



Інтерв'ю з директором з виробництва GLASSO - Максимом Цаволіком

Vision® від GLASSO – унікальна безшовна технологія виробництва вікон ПВХ вперше в Україні.

У сфері віконного виробництва рідко зустрінеш інноваційні рішення, тим більше останнім часом ми відзначаємо відчутний спад виробництва в цілому. Десятиліття принципи виробництва, матеріали та технології залишаються незмінними. У той час як основні гравці віконного ринку мінімізують виробничі витрати гоняться за рекордами та працюють над зниженням собівартості продукції, компанія GLASSO не змінює своїх принципів і рухається своїм шляхом. Виробник з 22-річною репутацією, що працює в середньому і преміум сегменті не може собі дозволити стояти на місці навіть у такий складний для бізнесу час.

Ми поставили питання про нову технологію виробництва безшовних ПВХ вікон та дверей директору з виробництва компанії GLASSO, Максиму Цаволіку.



- Максиме, що таке VISION® від GLASSO та в чому інноваційність?

- Якщо говорити про вікна в цілому, як і про будь-який інший досить технологічний елемент у вашому будинку або офісі до вікон пред'являється досить багато вимог! В першу чергу ми завжди шукаємо шляхи як зробити вікно теплішим, надійнішим, красивішим.

Нова технологія VISION® дозволила нам виготовити вікно з винятковими експлуатаційними характеристиками та ідеальною естетикою.

VISION® це наше БАЧЕННЯ ідеального вікна! Вікна та двері виготовляються на найсучаснішій автоматизованій лінії італійського виробництва.

По перше - відразу після зварювання, кутове з'єднання рами або стулки виглядає чудово без додаткових обробок!

По друге – технологія дозволила ідеально з'єднати профіль у місці зварювання, виключити будь-які дефекти попередніх обробок та повністю прибрати зварний наплав.

По третє – технологія підвищує міцність кутового шва конструкції та перевершує стандартні методи зварювання завдяки точному фрезеруванні та збільшеній площі з'єднання профілів.

Цих переваг вже достатньо, щоб назвати технологію інноваційною, але це далеко не всі плюси! Ми маємо можливість ідеально обробляти будь-які радіуси найскладніших профілів. Зварний шов ламінованих конструкцій не вимагає додаткового фарбування олівцем. З часом олівець змивається і вимагає підфарбовування, у вікнах VISION ця проблема відсутня! Зварний шов та спеціальна обробка ущільнювача для збереження еластичності в місцях зварювання дозволяє створити ідеальне прилягання по всій площині присуву. В результаті отримуємо максимальну герметичність, а це не тільки відсутність продування, але і вологи та пилу. Цей фактор вкрай сприятливо відображається на роботі механізмів стулки та довговічності експлуатації конструкції.



**GLASSO VISION®** увібрала абсолютно всі переваги ПВХ технологій, естетику натуральних і алюмінієвих матеріалів. Вікна **GLASSO VISION®** теплі, а зовні, залежно від конфігурації та обробки, не відрізняються від натуральних матеріалів. Вікна в однорідних тонах ламінації не поступаються естетикою алюмінієвим конструкціям.

*Чому ви вважаєте, що ця технологія незабаром замінить традиційний метод зварювання ПВХ профілів?*



Технології змінюють все, змінюють спосіб життя людей, змінюють світ. Ми створили чудовий демонстраційний зразок «DEMO-BOX» який дозволяє наочно побачити відмінності звичайного методу зварювання ПВХ та зварювання за технологією **GLASSO VISION®** та у 100% випадків клієнт вибирає **VISION®** з «першого погляду».

Це багато про що говорить! Технологічні переваги лише зміцнюють упевненість клієнта у своєму виборі. Покупець завжди формує попит, але йому необхідно показати, що є варіанти, є вибір! Ось цим ми й займаємось. Зрештою ринок сам зробить свій вибір і в нас зовсім немає сумнівів, яким він буде! До речі, наш **GLASSO VISION® DEMO-BOX** ми надаємо на запит кожному торговому представнику або представництву! Замовити зразок і побачити «різницю» може будь-який наш або .

*Як вам вдається зберігати частку ринку, розвиватися та модернізувати виробництво в цей складний час?*

Ми йдемо складним шляхом, але його важко повторити! Щоб розвиватися, потрібно змінюватися і вдосконалюватися, потрібно йти на ризик і впроваджувати в Україні нові віконні технології. У свою чергу, це вимагає колосальних витрат на обладнання, його сервісне обслуговування, навчання персоналу, впровадження нових виробничих алгоритмів. З кожним роком у нас все більше союзників і ми досить швидко віддаляємось від конкурентів. У нас дуже зрозуміле позиціонування та правильна продуктова лінійка, це дозволило нам впевнено вийти за межі українського ринку.

Ми продаємо вікна в США та Канаду, відкрили власне представництво в Німеччині, думаю, залишилося мало країн Європи, куди ми ще не експортували власну продукцію. Тішить що Український ринок якісних вікон останнім часом зростає! Зараз є невелика цінова різниця в 10-15% між якісним вікном та відвертим "мотлохом" якого на ринку на жаль залишається досить багато. Багато які не сумлінні виробники і продавці намагаються продати клієнту вікно з максимальним прибутком для себе, але насправді якщо врахувати кількість ремонтних, оздоблювальних робіт і термін експлуатації неякісної конструкції, все стає на свої місця.

Тут як ніколи вірна приказка про скупого, який «платить двічі».

Все дуже просто! Немає клієнта який хоче найдешевше - є продавець якому простіше продати найдешевше, а клієнт завжди прагне найкращого за той бюджет, який має. Відповідальність продавця донести і пояснити які проблеми чекають на замовника, з яким негативом доведеться зіткнутися в процесі експлуатації конструкцій сумнівної якості. Ми та наші партнери постійно працюємо над цим!

Як нам вдається зберігати позиції та зростати? Ми робимо класні вікна, робимо вже багато років і думаємо, як зробити їх ще кращими. Це наша формула успіху! Погодьтеся, ніхто не хоче їздити на найбільш бюджетних та неякісних автомобілях, зібраних з некондиційних деталей, без задоволення від володіння та експлуатації!

З вікнами те саме.



*Чому клієнт чи партнер обирає Glasso?*

**Дуже часто виробники говорять про свою унікальність, але насправді унікальності немає. Технологія однакова, обладнання схоже у когось новіше, у когось по старіше, комплектуючі на 99% теж. Профільні системи – тут хтось тримає марку, а хтось намагається заощадити.**

**У нас все по іншому! Ми впроваджуємо нові технології, працюємо з найкращими комплектуючими, і у нас дуже сильна команда фахівців. Усі співробітники компанії, наймані працівники та власники щиро зацікавлені у розвитку компанії. Ви ніколи не знайдете гнівних коментарів на сайтах відгуків та у соціальних мережах. Багато хто працює майже з заснування компанії, а це вже понад 20 років! Все це позитивно відбивається на якості продукції та сервісі.**

**Ми вигідно відрізняємося асортиментом, від метало-пластикових та алюмінієвих конструкцій до суцільно-скляних та фасадних систем будь-якої складності. Будучи досить великою компанією зі своєю логістикою щоб бути швидкими у виробництві та доставці, ми залишаємось дуже гнучкими та маємо можливість виробляти досить унікальні та ексклюзивні конструкції, які сьогодні продаються по всьому світу! Технологія GLASSO VISION® дозволить нашим партнерам мати безперечний аргумент при роботі із замовником, а клієнту дасть можливість купити найсучасніше, якісне та функціональне вікно на Українському ринку.**



*Підіб'ємо підсумки?*

**Переваги вікон та дверей виготовлених за технологією GLASSO VISION® у неперевершеній естетиці та виняткових характеристиках, які стали доступними на українському ринку завдяки інноваціям GLASSO. Краса та стиль, герметичність та стабільність конструкцій – основа технології. Багато наших партнерів вже оцінили вікна GLASSO VISION®, тих хто ще не знайомий з технологією, запрошуюю на екскурсію, побачити та оцінити як виготовляються найсучасніші вікна в Україні.**